

大手拉小手 植树护绿迎春风

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)暖阳三月,春意渐浓。为迎接第45个植树节的到来,3月10日,田家庵区第十六小学联合淮南交通控股(集团)有限公司开展“大手拉小手,植树护绿迎春风”活动,进一步树立同学们对爱护植物、保护生态环境的意识,养成良好的行为习惯。

当天上午,田区十六小部分小红帽志愿者和学校自管会成员来到九龙大道路旁开展植树活动,同学们分工合作,互相帮助,挖土、扶树苗、培土、压紧、浇水……个个干劲十足。现场都是忙碌的身影和欢声笑语,在大家共同努力下,树苗“亭亭玉立”在沃土上,同学们为种好的小树挂上自己制作的树牌,“小草微微笑,请您靠边绕”“树木拥有绿色,地球拥有脉搏”等各式各样的树牌标语,提醒过往人员要爱护环境,共建绿色家园。

田区十六小五年级学生杨晨璐说:“大自然是最好的教科书,我们自己动手种树,给树苗添土浇水收获了很多,我们要用自己的双手保护绿色,保护生态环境,保护地球母亲!”



老兵宣讲进校园 爱心送进光荣门



本报讯(记者 尚家起 摄影报道)正步、转身、敬礼,动作干净利落、一气呵成;落座、抬眼、正视前方,气质凌厉干练,双目锐利藏锋。3月10日下午,由田家庵区退役军人事务局主办的“老兵宣讲进校园”活动在曹庵中学举行。活动邀请

了田家庵公安分局巡防大队副大队长李聪、田家庵区消防救援大队孟鸿声分别为学生们进行宣讲,当“老兵”们出现的那一刻,学生们自觉地鼓起掌来。

“我从部队转业到地方工作,以自己的工作经历和切身体验与学生们坐下来聊聊天,从守住法律底线、交通安全、防火防灾等方面进行知识分享,希望能够借助这次机会,让学生们少走弯路、少做错事,让他们拥有一个快乐、安全的学生时代。”作为公安干警的李聪,在宣讲中循循善诱,以典型实例举一反三,起到良好的宣讲效果。

田家庵区退役军人事务局相关负责人介绍,此次宣讲活动旨在展示老兵风采风貌,让学生们近距离感受军人力量,教育引导青少年把个人理想追求融入国家和民族事业中,锤炼过硬本领,努力成为堪当重任的新时代好青年。

宣讲前,田家庵区退役军人事务局与曹庵镇政府相关负责人走访慰问了部分军人家属。



生态道德进课堂 环保理念入童心



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)“小朋友们,在介绍鸟类知识之前,我想问问你们知道哪些鸟类?它们有哪些特征?”

“我知道蜂鸟,它是世界上最小的鸟类。鸟类一般都有锋利的爪子,有漂亮的羽毛……”这是淮南经开区第三小学全面推进思想政治道德教育,开展的“生态道德进校园”讲座活动现场。

3月10日下午,淮南经开区学区管委会、团工

委、关工委联合举办的“生态道德进校园”活动在淮南经开区第三小学举行。活动特别邀请市爱鸟协会秘书长、经开区校外辅导员孔菊,为学生们带来一场别开生面的鸟类科普讲座,她用图片、文字搭配浅显易懂的语言,让同学们更加深入地了解鸟类的相关知识,并在一问一答中牢记保护它们的具体措施,牢固树立爱鸟护鸟和生态保护意识。随后该校五年级开展“我在国旗下成长”主题班会,同学们通过“争当好少年”主题演讲、《听我说谢谢你》歌曲演唱等方式表达了对祖国的热爱。

此次活动的举办,丰富了学生们鸟类科学知识,引导他们从小树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,是淮南经开区深入贯彻落实党的二十大精神,全面推进小学思想政治道德教育的有力举措。讲座结束后同学们纷纷表示保护环境爱护鸟类,他们将从自身做起,从身边小事做起,用实际行动共建美好家园。

